



Областная Газета

вторник,
14 мая / 2024

№ 100 (9911)

ОБРАЗОВАНИЕ
НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

Учить
на отлично

стр. III-VI →

Социальные ценности объединяют

Делегации из ОАЭ представили достижения Свердловской области в сфере инклюзивных технологий



В первый день визита делегация из ОАЭ посетила Областной центр реабилитации инвалидов, где изучила технологии и возможности в сфере социальной реабилитации

Максим НАЧИНОВ

Вчера стартовал рабочий визит в Свердловскую область делегации из Объединенных Арабских Эмиратов (ОАЭ) во главе с Генеральным секретарем Высшей организации шейха Зайеда для решительных людей (людей с ограниченными возможностями здоровья) Абдуллой АЛЬ ХУМАЙДАНОМ (на фото справа). Цель поездки – изучение передового опыта региона в сфере комплексной реабилитации и абилитации людей с инвалидностью.

В программе визита делегации из ОАЭ – посещение центров реабилитации, работа на полях Международного форума выставки социальных технологий «СОЦИО» (см. текст внизу. – Прим. «ОГ»), а также реализация мероприятий проекта создания первого российско-эмиратского психологического словаря. Рабочая поездка продлится до 16 мая. Подробнее о ней читайте на сайте и на страницах «Областной газеты».

Напомним, ОАЭ стали страной-партнером международной промышленной выставки ИННОПРОМ-2024, которая пройдет с 8 по 11 июля в Екатеринбурге.

БОРИС ЯРКОВ

Перенесены сроки отключения отопления в Екатеринбурге на

20 мая

Министерство энергетики и ЖКХ Свердловской области из-за погодных условий рекомендовало муниципальным образованиям перенести окончание отопительного сезона на более поздние сроки. Каждый муниципалитет самостоятельно выбирает дату прекращения подачи тепла. Ранее в регионе планировалось начать поэтапное отключение тепла с 15 мая.

107 нарушений

особого противопожарного режима зафиксировали с 9 по 12 мая сотрудники лесничеств, администраций муниципалитетов, МЧС и полиции

Проводили рейды в круглосуточном режиме, участники патрульных групп уделили отдельное внимание садовым товариществам и дачным кооперативам, где, несмотря на запрет, уральцы разводили огонь для приготовления пищи и сжигания мусора. Напомним, за нарушение требований безопасности в условиях особого противопожарного режима предусмотрены денежные штрафы.

В случае обнаружения возгорания необходимо незамедлительно сообщить о нем по бесплатному телефону лесной охраны 8 (800) 100-94-00 или по единому номеру 112 вызова экстренных служб на территории Российской Федерации.

облгазета.рф →

В центре внимания – человек

В Екатеринбурге стартовал III международный форум «СОЦИО»

Михаил БАГУРИН

Более 450 спикеров собрал форум-выставка социальных технологий «СОЦИО», который проходит с 13 по 18 мая под лозунгом «Равный разному – много голосов России». Мероприятие, организованное при поддержке губернатора Евгения КУЙВАШЕВА, объединяет представителей органов исполнительной власти, общественных организаций и социальных предпринимателей со всей России.

Сегодня политика нашего государства направлена на укрепление традиционных ценностей, благополучие семьи, народосбережение. Проведение мероприятия такой тематической направленности имеет особое значение.

– Уже в третий раз наш регион принимает столь представительное собрание специалистов социальной сферы, что говорит об актуальности и востребованности этой инициативы. Человек, его благополучие, потребности и интересы находятся в центре внимания на-

шего государства, – отметил в приветственном слове губернатор Евгений Куйвашев.

В Год семьи, объявленный Президентом России **Владимиром Путиным**, проведение такого форума помогает ответить на вопрос: как помочь людям и семьям, которые в этом нуждаются.

– В деловую программу включены 70 тематических секций, где будут обсуждаться перспективные инициативы на благо семей с детьми. В этом году очное участие в форуме подтвердили между-

народные делегации из Объединенных Арабских Эмиратов и Республики Беларусь, а также активно принимают участие представители субъектов России, – сказал заместитель губернатора **Павел Креков**.

По итогам «СОЦИО»–2024 информационный партнер мероприятия «Областная газета» подготовит специальные тематические страницы, на которых расскажет подробности проведения международного форума-выставки.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФОРУМ-ВЫСТАВКА
СОЦИАЛЬНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ | СОЦИО |

